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E ONS DE LES ACTIVITATS
100 peus romans % 29 cm = 2.900 cm
% Pagines 1221 123 3.050 cm—2.900 cm = 150 em
1. No podem predir el pes del nadé quan tingui 8 mesos ja que, 3. Les segiients frases expressades amb percentatges son:
com veiem a la taula. el pes no és proporcional a I'edat. a) De cada 100 arbres que es talen, el 30% s'utilitza per
a la fabricacid de paper. b) Només el 3% dels teléfons
2. Les respostes son les segiients: moébils que s6n rebutjats es porten a punts de reciclatge.
0, - T 0,
23) Tl 4 s e s et i st c)_ De cada 100 persones. el 45% viu en ciutats 1 el 55%
viu en zones rurals.
N peu anglés 4. Els resultats son els segiients:
1—-29em 1—-305em
45% de 750 = 222750 _ 3BT _ 5575
2—58cm 2—6lcm jut gl
3587cm 35915em 75% de 1200 = 12X1.200 _ 90000 _ 4, =
100 100
4—116cm 4—-122cm
25%280 700
5_s145cm 5-+1525cm ik EISSSTEsse s
10 — 290 10— 305
—> cm i cm 75% de 1.200 = 75x1.200 _ 90.000 — 900
20 580 cm 20— 610 em 100 100
, ) 15% de 280 = 13%2680 _ 2475 _
h) Entre 100 peus romans 1 100 peus anglesos hi ha una 100 100
diferéncia de 150 cm: 129 de 712 32x71 2212 o
L= 100 peus anglesos X 30.5 cm=3.050 cm ° : 100 100
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5. Les relacions d'esquerra a dreta: 7. Les taules completes s6n les segiients: i
Primer dibuix — 10% — 1/10 Nre. globus ren
- 3 0,
Lé Segon dibuix — 75% — 3/4 10 180€
4] 0,
ﬁ Tercer dibuix — 25% — 1/4 50 o€
Quart dibuix — 50% — 12
6. Les taules completes son les seguents: nre. ampolles litres
a) rebaixes del 30% 3 2251
preu€ descompte € preu final € 2 9l
100 30 70
200 0 140 8. SlmJnandﬁnfazS passcsp«zrrecérrel 15 m, després de
75 passos haura recorregut 45 m:
300 90 210
50 15 35 TSRS 1125 _ s metres.
25 25
0, —
HlpremenieIE 9. 51 una locomotora de vapor consumia 500 kg de carbd
preu€ angment € preu final € en 100 km, llavors, en un trajecte de de 65 km haura
100 10 110 consumit 325 kg de carba:
2 £ ol 500x65 _ 32.500 _ 4,
300 30 330 w0 100 o
50 5 33 (Continua a la pagina 9-22)
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a Pagina 123 14. La taula completa s la segiient:
. <
lé é distancia recorreguda
joina 0- ia Dideacti 50 150 1.000
E 3 (Ve de la pagina 9-17 de la Guia Didactica) ()
(=]
9] 10. 51 un cotxe ha consumit 71 4 / de gasolina en 800 km 1 consum a 90 km/h 29 87 58
: un altre, 43 7 en 500 km: (en D .
s El primer consumeix 71.4 : 800 = 0,089 litres per km 1 TR LA 3.7 111 74
§ el segon. 43 : 500 = 0.086 litres per km. llavors. (en])
fa) B
a consumeix menys el segon cotxe. =
2 “"'l‘“z;aa““ 525 | 1575 | 105
é 11. Si un tren ha recorregut 25 km en 5 min_ aquest tren
izt cegln 15. Els resultats son els segiients:
B 25%60 _ 1.500 — 300 kmvh. a) 2x4.93=986
5 5
9,86 + 14.80 = 24,66 -
12. S1 per fabnicar un quilo de formatge de rocafort es 24,66 % 0.04 = 0.9864 — 0,99
necessiten 5 litres de llet, avors, amb 300 litres de Het _
es poden fabricar 60 kg de formatge: 24.66+0.99 =125.65
b) 100 x 047 =47
1x300 300 _
5 5 & 47>x0.1=47147-47=4230
. 2x571=1142
13. Un wvehicle que va a 80 km/h, per recorrer 20 km
necessita 15 minuts: 1142x0.1=1.142 - 11411142 -1.14=10,28
e 4230+1028=752,58
2060 1200 . .
80 80 i 52.58x0.16=84128 — 841152 58 + 8.41 =60.58.
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